



Nr. UB: 5212 / 9.03.2020

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR  
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

Nr. 123/GP / 04 .03.2020

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR  
În atenția: Doamnei Rector / Domnului Rector

Ref.: Stagii la Secretariatul General al Consiliului Europei

Stimată Doamnă Rector,  
Stimate Domnule Rector,

Reprezentanța Permanentă a României pe lângă Uniunea Europeană a informat cu privire la lansarea apelului de depunere a candidaturilor pentru stagiile oferite de către Secretariatul General al Consiliului (SGC), care se vor desfășura în perioada **1 septembrie 2020 – 31 ianuarie 2021**.

Secretariatul General al Consiliului oferă anual un număr de 100 de stagii remunerate cetățenilor Uniunii Europene care au încheiat cel puțin un ciclu de studii universitare și dețin o diplomă de absolvire sau un certificat echivalent.

Stagiile oferite de SGC au o durată de cinci luni și se derulează în două perioade: 1 februarie – 30 iunie (prima perioadă) și 1 septembrie – 31 ianuarie (a doua perioadă).

Participanții la stagiile oferite de către SGC au posibilitatea de a dobândi experiență directă privind activitatea SGC, cunoștințe despre Uniunea Europeană, precum și înțelegerea proceselor și a politicilor instituțiilor Uniunii. De asemenea, participanții au ocazia de a contribui direct la activitatea Consiliului.

Termenul limită pentru depunerea candidaturii este de **16 martie 2020 (ora 12:00, ora Bruxelles-ului)**.

Înscrierea candidaturii se realizează prin accesarea următoarei pagini: <https://webgate.ec.europa.eu/istat/stage/>.

Mai multe informații cu privire la programul de stagii al SGC pot fi aflate prin accesarea paginii următoare: <https://www.consilium.europa.eu/ro/general-secretariat/jobs/traineeships/paid-traineeships/>.

Vă adresăm pe această cale rugămintea de a disemina aceste informații către persoanele interesate din instituția pe care o reprezentați.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă / stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.



Daniela Vasilica BURGHILĂ  
DIRECTOR GENERAL

Elena Janina VÎLCEA  
DIRECTOR